



НОПКА ПОСТРОИЛА ЭКООТЕЛЬ «ИЗУМРУДНЫЙ ЛЕС»

В портфолио Нопка появился еще один гостиничный проект. Компания выступила застройщиком экоотеля «Изумрудный лес», расположенного на территории площадью 220 га, в Клинском районе Московской области. Ресторан, гостевые коттеджи и физкультурно-оздоровительный комплекс с крытым бассейном и спа-зоной готовы к приему гостей. Все постройки выдержаны в узнаваемом стиле Нопка, основанном на эстетике скандинавского домостроения.



ИЗ БАРАКОВ В НОВЫЕ ДОМА

За два года в рамках реализации программы переселения граждан из ветхого и аварийного жилья в РФ новые квартиры взамен аварийных домов получили более 300 тыс. человек, сообщил заместитель министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства Андрей Чибис. В 2016 году планируется расселить еще 2,8 млн м² аварийного жилья.



ЖИЛЬЕ С СОЦИАЛЬНЫМ АКЦЕНТОМ

В сентябре в рамках реализации программы расселения ветхого и аварийного жилья 103 семьи поселка Володарского, проживавшие в домах 1930–1950 годов строения, получили ключи от новых квартир в ЖК «Ольховка», девелопером которого является группа компаний «Ремикс». ЖК «Ольховка» — социально значимый проект для многих жителей поселка Володарского. Расселение семи аварийных двухэтажных домов с деревянными перекрытиями позволило построить на освободившейся территории доступное современное жилье. Реализация проекта помогла решить квартирный вопрос социально незащищенным слоям местного населения: в рамках договора развития территории 276 местных жителей смогли переехать в новые квартиры с полностью готовой внутренней отделкой.

56

%

жилищного строительства РФ приходится на индустриальное жилье типовых панельных серий

20

млн руб.

достигает максимальная сумма ипотечного кредита от Агентства ипотечного жилищного кредитования

41

тыс. руб.

равна средняя стоимость строительства квадратного метра жилья в России в 2016 году

23

тыс. руб.

за номер в сутки в среднем платят останавливающиеся в люксовых гостиницах Санкт-Петербурга

9,5

млн руб.

составила средняя цена проданной квартиры на вторичном рынке Москвы в августе 2016 года

£475

тыс.

стоит дом, в котором проходили съемки фильма «Гарри Поттер и философский камень»

«КРОСТ» ДАРИТ ГОРОДУ КУЛЬТУРУ

Концерн «Крост» совместно с Государственной Третьяковской галереей представил обновленный музейный двор Галереи на Крымском валу. Долгое время дворовое пространство музея было закрыто для публики, весной прошлого года впервые был открыт проход со стороны набережной. Теперь, после масштабной реконструкции, проведенной концерном «Крост», двор наполнится жизнью, как и задумывалось изначально при проектировании здания музея. Со следующего весенне-летнего сезона во дворе будут проходить музыкальные и образовательные программы, дискуссии, выставки, мероприятия для детей и взрослых. В реконструированном дворе также будут проходить мероприятия Центрального дома художников (ЦДХ). Обновление двора предусматривало также замену большей части его покрытий. При этом узнаваемые



элементы – приподнятый над землей декоративный водоем прямоугольной формы и ведущие к нему ступени из натурального камня – были сохранены. Во дворе сохранены все растущие деревья, структура газонов и клумб, с полностью обновленным ландшафтным дизайном. «Крост» — одна из первых российских компаний, успешно реализующих проекты квартальной застройки, воплощая концепцию «город в городе». Компанией реконструировано

и построено более 500 объектов. Концерн «Крост» первым на рынке предложил идеологическую концепцию «Двор без машин», что позволило вернуть важное и забытое понятие «мой двор», где есть место и взрослым, и детям. Практически каждый введенный жилой комплекс компании включает в себя современный ландшафт домашних парков, сочетающийся с межсезонными спортивными площадками, где можно играть в теннис и заниматься фигурным катанием.

700 метров от  АЭРОПОРТ
КВАРТИРЫ БИЗНЕС-КЛАССА

от **6.9** млн руб.

 СТАРТ ПРОДАЖ

ДОМ ВАШЕГО ВРЕМЕНИ

**ПРАЙМ
ТАЙМ**

Проектная декларация на сайте
VIKTORENKO11.RU

495 **796-55-11**